Měření rozpuštěných plynů (CH4, CO2, N2O)  a výpočet saturačního poměru plynů ve vodách 

1. Do předem 3x  vypláchnuté vialky o objemu 40 ml se odebere vzorek vody tak, aby vialka byla 

zcelá plná. Vialka se poté uzavře šroubovacím závitem s teflonovým septem.

2. Skrz teflonové septum je do vialky jehlou nadávkován „umělý plyn (N2), který nahradí atmosféru ve vialce plynem s definovaným složeným. Poté je odebrán
3. Výpočet se provádí s ohledem 
4. Saturační poměr udává, kolikrát je voda obohacená plynem ve vztahu k jeho rovnovážné konstantě dané Henryho zákonem

